

挖掘红色历史 传承红色基因

红色湖西历史文化研讨会在单县举行

本报讯(通讯员 刘厚珉) 5月26日至27日,单县举办红色湖西历史文化研讨会,省市有关领导、专家,在湖西工作、战斗过的老同志的后代,以及周边县区委宣传部、党史研究部门的负责同志齐聚单县,交流、研讨红色湖西的历史意义、湖西精神的时代内涵。

单县举办红色湖西历史文化研讨会的目的,是为红色湖西历史文化的发掘、宣传、研究、利用搭建平台,践行“用好红色资源、赓续红色血脉”的初心使命,奋力谱写“重点突破、争创一流”新篇章。

交流研讨阶段,山东省

委党史研究院研究二处处长、一级调研员闫化川,菏泽市委党史委原主任、编审田浩存分别以《湖西抗日根据地的创建、发展与贡献研究》《湖西抗日根据地的新民主主义建设》等为主题内容,作了精彩研讨发言。在湖西工作、战斗过的老同志的后代代表郝良工、唐军宏、匡晓宁、王慧民、任杰等就缅怀、传承、发扬红色湖西历史文化作交流发言。单县县委党史研究中心主任尹颖以《湖西地区党组织的发展历程及重要作用》为研讨主题,深入阐述湖西厚重的革命历史红色文化、红色湖西党组织发展历程及重要历史作用。沛县、

虞城县、萧县等与会人员就红色历史文化的传承、发展、挖掘、利用等分享交流心得。

红色湖西历史文化研讨会将开启红色湖西历史文化研究传承新篇章,所取得的丰硕成果为单县高质量发展增添强大的文化自信和精神动力。单县将以此次研讨会为契机,在做好筑牢“根”与“魂”、探寻“源”与“流”、讲好“人”与“事”等三篇文章上下功夫,着力推动红色文化创造性转化、创新性发展,为经济社会高质量发展注入强大精神动力,为红色历史文化的承继、发扬、发展,红色历史文化的研究和实践工作鸣奏时代强音。

直供合作社 农资惠农民



近日,在单县政协派驻“第一书记”耿雪凌的协助下,终兴镇小孟庄村党支部领办合作社暨终兴镇小孟庄村农资运营合作社成立。该合作社与县供销合作社联合社下属公司合

作,实现优质农资产品直供经营,小孟庄村群众享受到了便利和优惠政策,促进了乡村产业振兴。图为村民在领取优惠化肥。

通讯员 刘厚珉
司晴 摄

感受农耕文化 体验劳动快乐



近日,位于黄河故道的单县浮岗镇小王村,百名来自城区的孩子在家长的陪伴下,栽植红薯秧、喂养山羊、学习编织、生火做饭等,体验农业耕作和农家生活。

这是单县正在开展的“黄河大集”“小知青下乡记”研学

活动项目之一。活动中,孩子们参加劳动实践,体会农耕文化;访问民间艺人,学习手造艺术等,感受和传承黄河文化、传统文化,增强青少年艰苦奋斗的精神和爱国情怀。

通讯员 刘厚珉 摄

单县东大医院:
趣味运动会 职工展风采

本报讯(通讯员 刘峰 刘厚珉) 近日,单县东大医院举办第三届职工趣味运动会。本届运动会以“运动快乐,扬帆起航”为主题,300余名职工参与趣味毛毛虫、心心相印、海底传月、鸡毛信和互相帮助5个趣味比赛项目,既有团队协作,又有单人技能展示。

单县东大医院院长蔡彦敏在开幕式上致辞,他说,举办运动会旨在丰富职工文化生活,缓解工作压力,倡导快乐工作、健康生活,比出高水平,赛出好风尚。

随着一声比赛号令,平静的赛场顿时变成了欢乐的海洋,来自各科室的运动员们竞相展示各自团

队的优势,比技巧、比团结、比毅力、比智慧,尽情展示运动魅力和青春风采。欢笑声、喝彩声、助威声不绝于耳,不断把比赛气氛推向高潮。经过3个小时的角逐,5个项目分别决出一二三等奖各六名。院长蔡彦敏、副院长管建华、院长助理徐长明向胜出团队和个人颁奖。



比赛现场